

## TÁJÉKOZTATÓ

ülés tartása nélküli döntéshozatalról

Tisztelt Tagok!

Az idei évben az éves beszámoló és közhasznúsági jelentést nem tudjuk a megszokott módon, taggyűlésen, személyes jelenléttel megtárgyalni és elfogadni, ugyanis a veszélyhelyzet során a személy- és vagyonegyesítő szervezetek működésére vonatkozó eltérő rendelkezések újbóli bevezetéséről szóló 502/2020. (XI. 16.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Rendelet) 3.§ (2) b) pontja alapján az ügyvezetés kezdeményezésére a Társaság döntéshozó, legfőbb szervének, vagyis a taggyűlésének határozathozatalára ülés tartása nélküli döntéshozatallal kerül sor, figyelemmel arra, hogy a tagok személyes megjelenésével járó, ill. felmerülő egészségügyi kockázat ilyen módon csökkenthető.

A jelen tájékoztatóval egyidejűleg megküldöm a tagok részére

- a napirendet a hozzátartozó mellékletekkel együtt (vagyis a Társaság 2021. évi mérlegét és közhasznúsági jelentését, a felügyelőbizottság vonatkozó álláspontját)
- a határozattervezetet
- a szavazólapot

Ezúton kérem a Társaság tagjait, hogy vegyenek részt az ülés tartása nélküli döntéshozatalban.

### **Az ülés tartása nélküli döntéshozatal megtartásának szabályai:**

#### **I. Észrevételek:**

A napirenddel kapcsolatos észrevételeket 2022. május 16. napjáig (24:00 óráig) lehet megtenni a [ekma@miokmiskolc.hu](mailto:ekma@miokmiskolc.hu) email címre küldött elektronikus levél útján.

#### **II. A szavazás időtartama:**

A szavazásra 2022. május 13. napjától (00:00 órától) 2022. május 28. napjáig (24:00 óráig) van lehetőség a Rendelet 4.§ (1) ca) pontjában foglaltakkal összhangban.

Felhívom a tagok figyelmét, hogy a szavazatoknak a fenti határidőig be kell érkeznie a Társaság részére, akár postai, akár elektronikus levél útján történik a szavazat leadása.

#### **III. A szavazás érvényessége:**

A szavazás akkor érvényes, ha legalább annyi szavazatot megküldenek az ügyvezetés részére, amennyi szavazati jogot képviselő tag jelenléte a határozatképességéhez szükséges lenne ülés tartása esetén, tehát a szavazatok több, mint fele szükséges a szavazás érvényességéhez.

Felhívom a tagok figyelmét, hogy a Társasági Szerződés 1.7. pontja alapján a határozat elfogadásához a szavazatot leadó tagok legalább 3/4-es szótöbbsége szükséges.

#### **IV. A szavazás módja:**

A szavazatot a tag szavazólapon adja meg, tehát a megküldött szavazólapot kell kitöltve vagy postai úton a társaság székhelyére (3530 Miskolc, Petőfi utca 2.) vagy a kitöltött szavazólapot scannelve az **ekma@miokmiskolc.hu** email címre történő elektronikus levél útján kell megküldeni a Társaság részére.

A tag szavazata akkor érvényes, ha abból egyértelműen megállapítható a tag személye (név, lakóhely, meghatalmazás esetén a képviselőjének neve), a szavazásra bocsátott határozattervezet megjelölése és az arra adott szavazat. Meghatalmazott képviselője esetén a meghatalmazás csatolása is szükséges.

#### **V. A határozat közlése:**

A szavazásra megszabott határidő utolsó napját követő három napon belül – ha valamennyi tag szavazata ezt megelőzően érkezik meg, akkor az utolsó szavazat beérkezésének napjától számított három napon belül – az ügyvezetés megállapítja a szavazás eredményét, és azt további három napon belül közli a tagokkal. A határozathozatal napja a szavazási határidő utolsó napja, ha valamennyi szavazat korábban beérkezik, akkor az utolsó szavazat beérkezésének napja.

Feltétlenül számítok a tagok aktív és segítő együttműködésére.

**Budapest, 2022. május 9.**

Tisztlettel,

**Geszi Imre**  
ügyvezető

#### **Mellékletek:**

- *napirend a hozzátartozó mellékletekkel együtt (vagyis a Társaság 2021. évi mérlege és közhasznúsági jelentése, valamint a felügyelőbizottság vonatkozó álláspontja)*
- *határozattervezet*
- *szavazólap*